
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку ЗП (ПТ) О «Звягельське 

вище професійне училище» 

 

23 квітня 2026 року                   м. Звягель Звягельський район 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Лисюк 

Анна Михайлівна; 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада»  

в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович; 

юрист із соціальних питань Благодійної організації «Благодійного Фонду 

«Рокада» в Житомирській області – Бондарчук Емілія Олексіївна; 

представник громадської організації – Вознюк Олег Миколайович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

В.о. директора ЗП (ПТ) О «Звягельське вище професійне училище» – Яневича 

Сергія Анатолійовича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – гуртожиток ЗП (ПТ) О «Звягельське вище 

професійне училище». 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – Житомирська область, Звягельський 

район, м. Звягель, вул. Київська, 47/37. 

Форма власності – державна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Міністерство освіти та 

науки України. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит не проводився. 
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Розташування: 

МТП розташовано в межах міста з доступною інфраструктурою. МТП 

складається з п’ятиповерхової будівлі та прилеглої території.   

 

Наповненість: 

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (вестибюль, 

загальні коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, котельна)  

та окремих кімнат, у яких облаштовані ліжко-місця.  

Загальна місткість МТП складає 35 осіб. Наразі в МТП проживає 3 особи із 

числа ВПО, з них 1 чоловік та 2 дітей. 

У МТП розроблені правила внутрішнього проживання. Формується анкета на 

кожного мешканця, ведеться облік ВПО в паперовому вигляді. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення на кожну кімнату, водопостачання. 

 

Харчування: 

МТП наявне місцем для приготування їжі, яке потребує ремонту.  

На момент проведення моніторингового візиту, на кухнях приміщення МТП, 

які розташовані на першому та лругому поверхах наявні: холодильники по одному 

на кожен поверх, електрична плитка по одній на кожен поверх, електричний 

чайник, пральна машина та два рукомийника на кожном поверсі, мікрохвильова піч. 

 

Санітарія та гігієна:  

МТП облаштоване санітарно-гігієнічним приміщенням, які потребують 

ремонту та загальними у гуртожитку душовими приміщеннями. Наявні бойлери для 

постачання гарячої води. 

 

Протипожежна безпека:  

У приміщенні МТП: наявний план евакуації, аптечка ПМД, вогнегасник. 

 

Укриття: 

Укриття в приміщенні МТП наявне у цокольному приміщенні будівлі 

гуртожитку. 

 

Безбар’єрність:  

МТП не облаштовано пандусом. Проте, наявна вертикальний підйомник для 
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забезпечення безперешкодного пересування осіб з обмеженими можливостями до 

приміщення укриття. 

 

Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця, облаштовані в окремих кімнатах для осіб, пов'язаних між собою 

спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами.  

Кімнати облаштовані для розміщення 2-ва ліжко-місць в одному приміщенні. 

 

Дозвілля:  

У МТП наявне приміщення для проведення зборів. 

 

Доступ до інформації та послуги:  

В місці загального користування (вестибюлі) розміщено інформаційний стенд, 

скринька для пропозицій. 

 

Освіта  

Дві дитини навчаються у КЗ «Харківський фаховий коледж спортивного 

профілю» Харківської обласної ради. 

 

Працевлаштування 

Працевлаштована 1 особа з числа ВПО. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводилося.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг щодо 

порушення прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців з числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

Відповідальною особою за МТП озвучено потребу в електричних плитах, 

пральній машині, холодильник на кожну секцію для МТП. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями питання 

щодо проведення ремонтних робіт у приміщеннях (кухні, санітарно-гігієнічні 

приміщення) гуртожитку; 
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привести приміщення МТП до мінімальних вимог для забезпечення 

життєзабезпечення ВПО, які визначені постановою Кабінету Міністрів України від 

01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб», якою затверджено Порядок функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

 

Анна ЛИСЮК 

 


